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COMPARTIMENTUL COORDONAREA INSTITUȚIILOR DE CULTURĂ SUBORDONATE  

 

● Tel.: +40-241.488.001 / Fax: +40372.007.000 ● e-mail: consjud@cjc.ro ● 

Nr.CJC 436 din 09/01/2025  

                                             Activități culturale desfășurate de către instituțiile publice de cultură subordonate Consiliului Județean Constanța  

- săptămâna 09 ianuarie 2025 – 13 ianuarie 2025  

Activități culturale desfășurate de către instituțiile publice de cultură subordonate Consiliului Județean Constanța 

Muzeul de Istorie Națională 

și Arheologie Constanța 

 
- evenimente - 

 Apariții în mass-media. 

 Expoziția arheologică permanentă, Muzeul Carsium –„Viața pe malul Dunării în mileniile V-IV a Chr”. 

 Sediul MINAC este închis pentru reabilitare. 

 Muzeul Histria – expoziția permanentă. 

 Muzeul și Complexul Muzeal  „Tropaeum Traiani” de la Adamclisi – expoziția permanentă. 

 Exponatul lunii ianuarie 2025 - Capitel de marmura descoperit la Tomis cu monograma episcopului Ioan (?) Facebook 

https://www.facebook.com/photo?fbid=1213678660268505&set=a.59683991195

2386&locale=ro_RO 

 15 ianuarie - Ziua Culturii Nationale, ora 12:30, prezentare dr. Cristian Cealera „Personalitati ale Constanței culturale” la Biblioteca Județeană I.N. Roman 

Constanța 

 22 ianuarie - eveniment organizat cu ocazia Unirii Principatelor (24 ianuarie)  „Hai să dăm mână cu mână cei cu inima română” de către cerc. st. dr. Lavinia 

Dumitrașcu la sediul Muzeului (str. Arhiepiscopiei nr. 7). Vor participa școli și grădinițe partenere din oraș/județ. 

 31 ianuarie - ora 12:00, prezentare dr. Cristian Cealera „Istoria spusă altfel`, Aula Colegiului Pedagogic „Constantin Brătescu”. 

Evenimentele organizate în cadrul Muzeului de Istorie Națională și Arheologie Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției: www.minac.ro, cât şi pe pagina de 

FaceBook a acesteia www.facebook.com/minaconstanta/ 

 
- evenimente - 

 La sediul instituției din Constanța și la sediul Secției „Dinu și Sevasta Vintilă” din Topalu – Expoziția permanentă a muzeului. 

 Colecția permanentă este prezentată pe autori, cronologic, oferind o imagine coerentă a evoluției artei românești. Vizitatorii își încep turul cu picturi din secolul al 

XIX-lea ale unor maeștri români precum Theodor Aman, Nicolae Grigorescu și Ioan Andreescu, expuse alături de sculpturi semnate de Ioan Georgescu, Ştefan Ionescu 

Valbudea, Frederic Storck, Dimitrie Paciurea. 

 Arta românească din prima jumătate a secolului al XX-lea este ilustrată de lucrări semnate de Nicolae Tonitza, Ştefan Dimitrescu, Theodor Pallady, Nicolae 

Dărăscu, Gheorghe Petraşcu, Francisc Şirato, Iosif Iser, Lucian Grigorescu, Dumitru Ghiaţă, Camil Ressu, Dimitrie Paciurea, Oscar Han, Corneliu Medrea, artişti care au 

demonstrat o legătură semnificativă cu arta vest-europeană, păstrându-și totodată originalitatea. De asemenea, fascinația pentru Avangardă, o mișcare estetică mondială, vorbește 

vizitatorilor prin picturi, gravuri și sculpturi semnate de Corneliu Mihăilescu, M.H. Maxy, Milița Petrașcu, printre alții. 

 Muzeul găzduiește expoziții de artă contemporană din România și din străinătate, realizând un dialog dinamic cu vizitatorii, contribuind astfel la viața artistică vibrantă a 

Constanței. 

 RETROSPECTIVĂ GHEORGHE ANGHEL – curatori Lelia Rus Pîrvan și Ion Anghel - 10 ianuarie – 2 martie 2025 
 LOTCA – Proiect curatoriat de Iulia Mihalcea – vernisaj 15 ianuarie 2025 – sala Alexandru Ciucurencu - 10 ianuarie – 2 februarie 2025 

 
 ZIUA CULTURII NAȚIONALE - Miercuri, 15 ianuarie 2025, ora 15:00, de Ziua Culturii Naționale, la Muzeul de Artă Constanța, va avea loc vernisajul expoziției 

Proiectului Cultural ,,LOTCA”, în care arta își va găsi expresie pe diferitele căi, muzică, imagine, sunet.  
 Evenimentul va fi deschis de publicistul Mihai Hurezeanu, prezentând o istorie esențializată a simbolului ambarcațiunii și Lotcii, cât și traseul proiectului ce a debutat la Muzeul 
de Artă Tulcea, fiind itinerat la Muzeul Național al Țăranului Român și Teatrul Național București. Va rula o videoproiecție a performance-urilor realizate în cadrul proiectului, anume: 
recitalul de toacă al lui OVIDIU LIPAN ȚĂNDĂRICĂ, momentul muzical susținut de actrița TANIA POPA și instrumentistul MARIAN HÂNCU, cântece tradiționale lipovenești din 
repertoriul Ansamblului LODKA din cadrul CRL Tulcea.  
 Performance-ul din cadrul proiectului va fi realizat cu participarea elevilor Colegiului Național de Arte Regina Maria Constanța. Deasemena va avea loc lansarea volumului de 
poezie semnat de Iulia Mihalcea, prezentat de prof. univ. dr. Cristina Tamaș și un recital al violonistului de concert Daniel Mihai.  
 Artiștii vizuali expozanți sunt: MARIUS BARB BARBONE, MARIETA BESU, AUREL BULACU, GHEORGHE CARUȚIU, DARIE DUP, GHEORGHE FĂRCAȘU, OVIDIU 
FELIPOV, CĂTĂLIN GUGUIANU, DORU LUCHIAN, TRAIAN OANCEA, EUSEBIO SPINU, IOANA LAVINIA STREINU, FLORIN STOICIU, IGNAT ȘTEFANOV, ION TIȚOIU. 

  Proiectul Cultural „LOTCA” dă naștere unor simfonii cromatice ale artelor, prin gest, mișcare, sunet, fiind reprezentată prin artele vizuale – pictură, grafică, artă video, muzică 
și eseu. Proiectul este conceput ca o INSTALAȚIE DE ARTĂ, iar LOTCA, simbolizează o arcă populată de arte, care prin trecerea ei, vindecă umanitatea. Expoziția va putea fi vizitată 
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în perioada 10 ianuarie – 03 februarie 2025 la Muzeul de Artă Constanța. 
 
 

 REDESCOPERIREA MUZEULUI DE SCULPTURĂ ION JALEA 
     Situat la malul mării, în apropierea falezei Cazinoului din Constanța, Muzeul de Sculptură „Ion Jalea”, secție a Muzeului de Artă Constanța, vă invită să descoperiți lucrările de 
sculptură aflate în una dintre puținele edificii culturale din țara noastră dedicate exclusiv sculpturii.  

 REDESCOPERIREA PATRIMONIULUI ARTISTIC LOCAL MUZEUL DINU ȘI SEVASTA VINTILĂ TOPALU 
      Muzeul de Artă Constanța vă propune un periplu artistic pentru a descoperi tainele Muzeului „Dinu și Sevasta Vintilă” din Topalu, secție a muzeului de artă constănțean. Acțiunea 
face parte din proiectul „Pași pe meleaguri artistice dobrogene”, al cărui scop îl reprezintă redescoperirea patrimoniului artistic dobrogean și va consta în aducerea minunatei colecții de 
la Topalu mai aproape de publicul iubitor de artă. În acest sens, în fiecare lună, pe pagina de Facebook a Muzeului de Artă Constanța, va fi prezentată o lucrare din muzeu. 

 EXPOZIȚIA PERMANENTĂ 
     Colecția permanentă este prezentată pe autori, cronologic, oferind o imagine coerentă a evoluției artei românești. Vizitatorii își încep turul cu picturi din secolul al XIX-lea ale unor 
maeștri români precum Theodor Aman, Nicolae Grigorescu și Ioan Andreescu, expuse alături de sculpturi semnate de Ioan Georgescu, Ştefan Ionescu Valbudea, Frederic Storck, 
Dimitrie Paciurea. 
     Arta românească din prima jumătate a secolului al XX-lea este ilustrată de lucrări semnate de Nicolae Tonitza, Ştefan Dimitrescu, Theodor Pallady, Nicolae Dărăscu, Gheorghe 
Petraşcu, Francisc Şirato, Iosif Iser, Lucian Grigorescu, Dumitru Ghiaţă, Camil Ressu, Dimitrie Paciurea, Oscar Han, Corneliu Medrea, artişti care au demonstrat o legătură semnificativă 
cu arta vest-europeană, păstrându-și totodată originalitatea. Deasemenea, fascinația pentru Avangardă, o mișcare estetică mondială, vorbește vizitatorilor prin picturi, gravuri și sculpturi 
semnate de Corneliu Mihăilescu, M.H. Maxy, Milița Petrașcu, printre alții. 
     Muzeul găzduiește deasemenea expoziții de artă contemporană din România și din străinătate, realizând un dialog dinamic cu vizitatorii, contribuind astfel la viața artistică vibrantă a 
Constanței. 
 
 
Evenimentele organizate în cadrul Muzeului de Artă Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției: www.muzeuldeartaconstanta.ro, cât şi pe pagina de FaceBook a acesteia 
www.facebook.com 

Muzeul de Artă Populară 

Constanța 

 

 Expoziţia permanentă „Arta populară din România”, ce prezintă piese de patrimoniu (icoane pe lemn şi pe sticlă, ceramică, port popular, scoarţe, ţesături pentru decorul 
interiorului, lemn, metal, mobilier ţărănesc şi inventar agro-pastoral) reprezentative pentru toate provinciile istorice româneşti (Dobrogea, Muntenia, Oltenia, Transilvania, 
Banat şi Moldova) și o multitudine de zone și subzone etnografice; 

 Expoziția temporară „Recuzita ceremonialului de nuntă la tătarii dobrogeni”, deschisă în perioada 25 octombrie 2024 - 12 ianuarie 2025, realizată cu piese din 

patrimoniul muzeului;  

 Expoziția temporară „Obiceiuri de Crăciun și Anul Nou în satul tradițional românesc”, deschisă în perioada 11 decembrie 2024 - 12 ianuarie 2025, realizată cu piese din 

patrimoniul muzeului;  

 Exponatul săptămânii -„Cămașă bărbătească (Bihor)” , postare online pe pagina de Facebook şi site-ul muzeului. 

 

 

      Evenimentele organizate în cadrul Muzeului de Artă Populară Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției: https://www.muzeuetnocta.ro/ cât şi pe pagina de FaceBook a 

acesteia facebook.com/muzeuldeartapopularaconstanta 

Complexul Muzeal de Științe 

ale Naturii Constanța 

 
- evenimente - 

ACVARIU 

 Program de vizitare Acvariu  -  revizie tehnică 

 

DELFINARIU  

 Program demonstrații cu delfini în prezența publicului vizitator - durată 10-15 minute: orele: orele: 11:00 și 15:00 

   
MICROREZERVAȚIE ȘI PĂSĂRI EXOTICE 

 Program de vizitare Microrezervație și Păsări Exotice: Luni – Duminică  orele:  09:30 - 16:00. 
 

 PLANETARIU  

Duminică - Luni   inchis -  

Joi – Sâmbătă orele: 10:15; 11:45; 13:45; 15:00. 

  

      Evenimentele organizate în cadrul Complexului Muzeal de Științe ale Naturii Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției: www.delfinariu.ro, cât şi pe pagina de FaceBook 

a acesteia facebook.com/delfinariuconstanta 
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Teatrul de Stat Constanța 

 
- evenimente - 

 
 Sâmbătă, 11 ianuarie 2025, ora 19:00 și Duminică 12 ianuarie 2025, ora 19:00 - CASA BERNARDEI ALBA, de Federico García Lorca Regia Diana Mititelu -PREMIERĂ 

Nerecomandat sub 14 ani 
SALA STUDIO 

 15 ianuarie 2025 – ZIUA CULTURII NAȚIONALE - Concert în 2: Ada Milea & Bobo Burlăcianu – la Sala Studio BCR - De Ziua Culturii Naționale, Teatrul de Stat 
Constanța prezintă un concert extraordinar Ada Milea & Bobo Burlăcianu. Un concert teatral, cu personaje și instrumente, purtând semnătura inconfundabilă a 
Adei Milea. 

Protagoniști: Ada Milea & Bobo Burlăcianu 
Sunet: Victor Panfilov 
       Concertul va cuprinde piese atât de pe albumele Adei Milea, dar mai ales din spectacolele realizate de Ada Milea la numeroase teatre din țară, multe dintre ele premiate, toate cu 
un mare succes la public. Când vorbește despre aceste concerte pe care le susține împreună cu artistul Bobo Burlăcianu, Ada Milea spune că ele cuprind „cântece evadate din teatru”.  
    Astfel, publicul constănțean va putea asculta cântece din „Chirița în concert”, după Vasile Alecsandri, care în anul 2019 a obținut Premiul UNITER pentru Cel mai bun spectacol, din 
spectacolul „Alcool”, pe texte ale poetului Ion Mureșan, din „Amintiri din copilărie” după Ion Creangă, de pe albumul „Cântece de iarnă” etc. De asemenea, cântece ale Adei Milea după 
texte de Gellu Naum vor fi, într-un fel, preludiul spectacolului pe care solista, actrița și regizoarea Ada Milea îl montează, în această perioadă, la Teatrul de Stat Constanța.  
 
Concertele Adei Milea reprezintă o interesantă și plăcută îmbinare de muzică, teatru și reinterpretare a unor texte din literatura română, ceea ce le face adecvate în cea mai mare 
măsură pentru celebrarea Zilei Culturii Naționale într-un teatru.  
Așadar, publicul constănțean este invitat la un concert interactiv, în care protagoniștii își adaptează repertoriul și după sugestiile și reacțiile spectatorilor.  

******* 
Reprezentând data nașterii poetului Mihai Eminescu (1850 - 1889), ziua de 15 ianuarie a fost desemnată ca Zi a Culturii Naționale prin legea 238 din 7 decembrie 2010 și este 
celebrată anual în majoritatea instituțiilor culturale din țară.  
 
 
 
Biletele pot fi achiziționate de la agenția de bilete a TSC din Bulevardul Tomis nr.97 sau de pe platforma Mystage: https://mystage.ro/#/seas - 39 
Evenimentele organizate în cadrul Teatrului de Stat Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției: http://www.teatruldestatconstanta.ro/, cât şi pe pagina de FaceBook a 
acesteia www.facebook.com/teatrudestatconstanta/ 

 

Teatrul pentru Copii și 

Tineret "Căluțul de Mare" 

Constanța 

 
- evenimente - 

 Duminică, 12.01.2025, ora 10:30 - MOTANUL ÎNCĂLȚAT,  după Charles Perrault                                                
Scenariul, regia artistică și animația: Cristian Pepino                                                                  
Scenografia: Cristina Pepino                                                                                                         
Muzica: Dan Bălan                                                                                                                   
Coregrafia: Maria Aprozianu 
Consultant pentru mânuirea păpușilor: Aneta Forna Christu 
Vârsta: 6 – 12 ani 
 
În distribuție: Daniel Minciună, Tiberiu Roșu, Clara Ghiuvelechian, Claudia Brădescu, Ion Ciolan, Andrei Stroescu 
 
 
Evenimentele organizate în cadrul Teatrului pentru Copii și Tineret Constanța „Căluțul de mare” sunt promovate atât pe website-ul instituției: 
http://www.teatruldelamare.ro/index.php/program cât şi pe pagina de Facebook a acesteia. 

 

Centrul Cultural                                                 

Județean 

„Teodor T. Burada” 

Constanța 

 
- evenimente - 

 
Proiecții de film și evenimente prezentate prin Serviciul Coordonare Centrul Multifuncțional Educativ pentru Tineret ,,Jean Constantin”: 
Filme: 

09.01.2025 

⮚ 17:30 2D Paddington in Peru (1h46), familie, aventură, AG; 

⮚ 19:30 2D Nosferatu (2h13), horror, dramă thriller, IM-18. 

10.01.2025 

 17:00 2D Sonic the Hedgehog 3 (1h50), acțiune, aventură, AP-12; 

 19:30 2D Den of Thieves 2:Pantera / Frăția hoților 2 (2h10), acțiune, thriller, N-15, premieră; 

11.01.2025 

 11:00 2D Die Heinzels 2: Neue Mutzen, Neue Mission/The Super Elfkins (1h16), familie, comedie, AG; 
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 12:30 2D Paddington in Peru (1h46), familie, aventură, AG, avanpremieră; 

 14:30 2D Sonic the Hedgehog 3 (1h50), acțiune, aventură, AP-12; 

⮚ 17:00 2D Duel în trei (1h33), comedie, romantic, AP-12, premieră; 

 19:00 2D Babygirl (1h54), erotic, thriller, premieră, IM-18. 

12.01.2025 

 11:00 2D Paddington in Peru (1h46), familie, aventură, AG; 

 13:00 2D Die Heinzels 2: Neue Mutzen, Neue Mission/The Super Elfkins (1h16), familie, comedie, AG; 

⮚ 14:30 3D Mufasa: The Lion King/ Mufasa: Regele Leu (2h00), animație, aventuri, dramă, AG; 

 17:00 2D Den of Thieves 2:Pantera / Frăția hoților 2 (2h10), acțiune, thriller, N-15; 

 19:30 2D Nosferatu (2h13), horror, dramă, thriller, IM-18. 

 

Evenimente: 

 08 ianuarie 2025, ora 19:00 „Micul Prinț - spectacol pentru oameni mari”, organizator S.C. Rotari Entertainment S.R.L.; 

 
SECȚIA CERCETARE, CONSERVARE ȘI PROMOVARE CULTURĂ TRADIȚIONALĂ – ANSAMBLUL FOLCORIC PROFESIONIST „BRÂULEȚUL” 

 11-18 ianuarie 2025 Întâlnire de parteneri în cadrul proiectului Erasmus+ Heritage Stewardship, pe tema patrimoniului cultural material și imaterial, locație: Funchal, 

Portugalia. Partenerii din proiect sunt: Centrul Cultural Județean Constanța „Teodor T. Burada”, Asociația House of Education and Innovation (HEI) (România), DrONe și 

Ekonomsko-Turisticka Skola (Croația), Arte M Associacao Cultural E Artistica Na Madeira și APEL - Associação Promotora do Ensino Livre (Portugalia), Asociacion Casa 

Desvio și organizația coordonatoare de proiect, CELEI Centro de Lenguas y Educación Intercultural (Spania); 

 

 

Biblioteca Județeană        

„I.N. Roman” Constanța 

 
- evenimente - 

Acțiuni culturale desfășurate în luna ianuarie 2025 
Biblioteca Județeană „Ioan N. Roman” Constanța 

 
 

 8 ianuarie 2025 – „Clubul de lectura” al Bibliotecii Județene „Ioan N. Roman” Constanța: „Lirica lui Ion Minulescu”; participă elevi de la Colegiul Național Pedagogic 
„Constantin Brătescu”, Colegiul Național „Mihai Eminescu”, Colegiul Național „Mircea cel Bătrân” și Colegiul Național Economic ,,Carol I” Constanța; ora 11.00; sala „Liliana 
Lazia”; responsabili activitate: dr. Amelia Stănescu și dr. Ionel Alexe. 

 10 ianuarie 2025 – „Despre cărți și activitățile culturale ale bibliotecii”, în dialog cu poetul Petar Tchouhov, bibliotecar și manager al Clubului literar al Bibliotecii din Sofia 
(Sofia City Library). Participă la eveniment Președintele Filialei Dobrogea a Uniunii Scriitorilor din România, Ovidiu Dunăreanu; Ștefan Pleșoianu – șef serviciu Comunicarea 
colecțiilor, Biblioteca Județeană „Ioan N. Roman” Constanța; dr. Corina-Mihaela Apostoleanu, șef serviciu Prelucrare, Comunicare, Informare și dr. Ionel Alexe. Moderează 
evenimentul: dr. Amelia Stănescu, poetă, membră a Uniunii Scriitorilor din România; ora 12:00; Sala de Evenimente. 

 13 ianuarie 2025 – A 3-a conferință a părintelui univ.dr. Marius Moșteanu la Biblioteca Județeană „Ioan N. Roman” Constanța – „Timp și spațiu / Sacru și profan”; ora 16.00; 
Aula Bibliotecii. 

 15 ianuarie 2025 – Ziua Culturii Române; recital poetic al elevilor de la Școala Gimnazială nr.28 ,,Dan Barbilian”, ora 10:00; dezbatere/ masă rotundă asupra operei poetice 
eminesciene și recital poetic cu participarea elevilor de la Colegiul Național Pedagogic „Constantin Brătescu”, Colegiul Național „Mihai Eminescu”, Colegiul Național „Mircea 
cel Bătrân” și Colegiul Național Economic ,,Carol I” Constanța, ora 11:00; Sala de Evenimente, parter; responsabili activitate: Alina Grama și dr. Amelia Stănescu. 

 23 ianuarie 2025 – Nora Iuga și Angela Baciu la Constanța – lansarea celei mai recente cărți scrise la „patru mâini” de Nora Iuga și Angela Baciu: „Dimineața vecinelor” 
(Editura Charmides, 2024); ora 16:30, Sala de Evenimente. 

 27 ianuarie 2025 – „Dinspre carte către arta spectacolului” – dialog cu actrița și cântăreața Ada Milea despre prelucrări ale operelor literare: „Cartea cu Apolodor” 
și „Insula” de Gellu Naum; „Cartea alcool” de Ion Mureșan; „Amintiri din copilărie” de Ion Creangă; „Chirițele” de Vasile Alecsandri”; „Don Quijote” de Miguel de 
Cervantes; „Furtuna” de Shakespeare; „Călătoriile lui Gulliver” de Jonathan Swift. Prezintă și moderează evenimentul: dr. Amelia Stănescu; ora: 11:00, Sala de 
Evenimente. 

 
Expoziții de documente și carte: 

 1-31 ianuarie 2025 - Mihai Eminescu (15 ianuarie 1850 – 15 iunie 1889) - 175 ani de la nașterea poetului național al românilor - expoziție de carte. Holul bibliotecii, parter; 
responsabil, Ionel Alexe, bibliograf. 

 1-31 ianuarie 2025 - Ileana Mălăncioiu (n. 23 ianuarie 1940) – 85 ani de la nașterea poetei și eseistei române - expoziție de carte. Holul bibliotecii, parter; responsabil, Ionel 
Alexe, bibliograf. 

https://bjconstanta.ro/programul-evenimentelor-culturale


 1-31 ianuarie 2025 - Albert Camus (7 noiembrie 1913 – 4 ianuarie 1960) - 65 ani de la moartea scriitorului francez - expoziție de carte. Holul bibliotecii, parter; responsabil, 
Ionel Alexe, bibliograf. 

 1-31 ianuarie 2025 - Yukio Mishima (14 ianuarie 1925 – 25 noiembrie 1970) - 100 ani de la nașterea scriitorului japonez - expoziție de carte. Holul bibliotecii, parter; 
responsabil, Ionel Alexe, bibliograf. 

 1-31 ianuarie 2025 - Expoziția de Anul Nou Rodica Ojog-Brașoveanu – doamna romanului polițist românesc Motanul Mirciulică, Melania și Minerva vă urează un An Nou 
plin de culoare și suspans în stilul Rodica Ojog-Brașoveanu! Holul bibliotecii, etajul 1; responsabili: Andreea Bușe și Mihaela Pița. 

 8-19 ianuarie 2025 – „Mihai Eminescu!” - expoziție de CD-uri. Holul bibliotecii, etajului 1; responsabili:  Emilia Condur, Mirela Postelnicu. 
 18-31 ianuarie 2025 -  „Ion Luca Caragiale!” - - expoziție de CD-uri și DVD-uri. Holul bibliotecii, etajului 1; responsabili:  Emilia Condur, Mirela Postelnicu. 
 1-31 ianuarie 2025 - 15 ianuarie -175 de ani de la nașterea lui Mihai Eminescu  - expoziție de carte. Holul bibliotecii, etaj 1; responsabili: Becheanu Elena, Codreanu Diana, 

Dima Iulia. 
 1-31 ianuarie 2025 - 18 ianuarie – Ziua Internațională a Omului de Zăpadă  - expoziție de carte. Holul bibliotecii, etaj 1; responsabili: Becheanu Elena, Codreanu Diana, Dima 

Iulia. 
 1-31 ianuarie 2025 - 29 ianuarie – Ziua Internațională a Puzzle-urilor - expoziție de carte. Holul bibliotecii, etaj 1; responsabili: Becheanu Elena, Codreanu Diana, Dima Iulia. 
 01-30 ianuarie 2025: Expoziția Valori ale culturii dobrogene dedicată Zilei CULTURII NAȚIONALE - 15 ianuarie;  responsabili: Biroul bibliografic: Luminița Stelian, 

Angela-Anca Dobre, Adriana Pitu și Corina-Mihaela Apostoleanu; compartimentul Colecții Speciale: Doina Moșoiu. Loc de desfășurare: hol central parter. 
 01-30 ianuarie 2025: Expoziția 24 ianuarie: Ziua Unirii. Responsabili: Biroul de Referințe generale: Manuela Dinică, Mariana Crăciun. Loc de desfășurare: hol central parter. 
 01-30 ianuarie 2025: Expoziția Ioan N. Roman. Colaborări la reviste dobrogene „Arhiva Dobrogei”; responsabili: Biroul bibliografic: Luminița Stelian, Angela-Anca Dobre, 

Adriana Pitu și Corina-Mihaela Apostoleanu; compartimentul Colecții Speciale: Doina Moșoiu. Loc de desfășurare: hol central parter. 
 15 ianuarie 2025 - „Virgil Nicolau - fotograful Constanței și al Mamaei de altădată”- organizată de M.I.N.A. Constanța în parteneriat cu Biblioteca Județeană „Ioan N. Roman”. 

Hol central parter. Vernisaj, 15 ianuarie 2025. Responsabil: Corina-Mihaela Apostoleanu. 
 
 
Postări pe pagina de  Facebook  
 

 17 ianuarie 2025:  Mateiu I. Caragiale, poet, prozator și istoric al heraldicii. Responsabil: Corina-Mihaela Apostoleanu. 
 23  ianuarie 2025:  Alexandru Odobescu: scriitor și arheolog. Responsabil: Corina-Mihaela Apostoleanu. 

 
 
Proiect pentru comunitate realizat de bibliotecari împreună cu voluntarii Bibliotecii 
 

 Proiectul „CODE KIDS – Programează viitorul comunității tale”, clubul micilor programatori care se desfășoară în fiecare  miercuri, 9 :00 – 11 :00; coordonatori și responsabili: 
Ali Osber și Elena Cioclin. 

 Asociația Niciodată Singur organizează în fiecare vineri, în intervalul 10:00 – 12:00 activități gratuite pentru persoane vârstnice cu vârsta peste 65 de ani: 

vineri, 10.01.2025, 10:00-12:00 – Sala Code Kids, parter, Activitate socializare; 
vineri, 17.01.2025, 10:00-12:00 - Sală evenimente, parter, Activitate Discuții cu un specialist; 
joi, 23.01.2025, 10:00-12:00 - Sală evenimente, parter, Activitate Discuții cu un specialist; 
vineri, 31.01.2025, 10:00-12:00 - Sală evenimente, parter, Activitate socializare. 
 

Bibliotecarii desfășoară și alte activități, pe parcursul lunii în curs, la cererea cadrelor didactice ale școlilor si grădinițelor cu care Biblioteca Județeană are parteneriat. 

 
Evenimentele organizate în cadrul Bibliotecii Județene „Ioan N. Roman” Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției, https://bjconstanta.ro/, cât şi pe pagina de 

Facebook a acesteia. 
 

 

 

COMPARTIMENT COORDONAREA INSTITUȚIILOR DE CULTURĂ SUBORDONATE 

Director Executiv CRISTINA MONICA CATERINICI 

 

 

 

Întocmit,  

Ana Musteață, inspector superior 

https://bjconstanta.ro/

